© Lee y resueclva.

* El guefio do una papaleria ha pagado 650 € por 25 cajas
iguales de folics. jCuanic pegara por un podico
ce 17 cajas de folios?

X=442€ X=425€ x=225¢

+ Para hacer 12 mesas iguales, Marisel ha utlizado
48 wableros de madera. L Cudntos tabiercs necasitard
para hacer 16 mesas como las anteriores?

X=12 TABLEROS  X=64 TABLEROS

« Un alfarero realiza 24 botios en 3 dias. Le han pedido
112 butios. {Podr tener @ pedida en 15 dias?

SI NO

+ Un gr¥a tarda 5 haras en lenar un depdelto de 7.800 2
;Cuanta iempe terdsrd en lenar un depdsito de £ 630 27

X=3 HORAS
X=2 HORAS

©) Piensa y contesta.
Tres pinteres han tardaco 4 horas en pintar un pise.
+ Siotro pleo fuviera 2 doble de tamano de este, /tardarian mas
© manas ticenpo en pintaria? ; Por qué?
MAS MENQOS

+ §i lueran mas pintores, (tardarian mas o menes tismpe? ;Por qua?

MAS  MENOS



